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1. (3 pts) Soient
�

et � deuxensembles,et deuxapplications��� ��� � et ���	� � �
. On définit

l’application 
�� (applicationidentité de
�

) par: 
���� ��� 
������������ . Montrerquesi ��������
��! , alors� estinjectiveet � estsurjective.

2. (2 pts) Soit l’application "#�%$ � $ définie par "&�(')�*� ',+%-/. . Montrer que " est surjective,
maisqu’elle n’estpasinjective.Quelestl’ensembledesant́ećedentsde 0 par " ?

3. (6 pts) Onseproposederésoudredans$ l’ équationen ' :�213-546')�879�:�61<;=46')�87 �>.?�
a/ Montrer que '�� ;%1@4 n’est passolutionde �>.?� ; en déduireque l’ équation �8.A� est équivalenteau
syst̀emesuivant: B 1C-D42'1<;=46' � E �21,�E 7 � . �(F)�
b/ À partir del’ équation(2), exprimer ' enfonctionde E .

c/ En posantEG�IHKJML��ONKP,QSR3-T4)Q8UWV3R , où RYX��Z[�(\^]A�S_M1AZ	� , déterminermoduleet argumentde
.C;�E.`-DE en

fonctionde R . Endéduiremoduleet argumentde ' .
d/ Résoudredans$ l’ équationen E : E 7 �:.%�(F)� , et endéduirelessolutionsdans$ del’ équation�>.A� .
4. (4 pts) Soit �(Eba,�caed?f unesuitederéelstousdifférentsde 0 , convergeantversunelimite gihj0 .
a/ Montrer qu’il existe un k�l��nm tel que: 
�oqp�k�l , Eba�p g1 (indication: prendrer5� g1 dansla

définitionde sWUWtavuCw Ebax��g )
b/ En déduire,enutilisantla définitiondela limite, quela suitedetermegéńeral

.Eba convergevers
. g .

5. (5 pts Soit la suite ���ba,�ca@dvf définiepar �Sl���0 et �ba?y�z{�|�S}a - .~ .

a/ Montrerque: 
�o���m � 0����ba�� .1 .

b/ Exprimer �bavy�z�;��ba enfonctionde �ba�;��ba@�bz . Endéduireque �ba?y�z�;��ba et �ba3;��ba@�bz sontdemême
signe(on pourrautiliser l’identité remarquable: � } ;5� } ������;5������� + -5����-T� + � .
c/ Calculer��z�;��Sl etendéduireque ���ba,�caed?f estcroissante.
d/ Quepeut-ondire dela convergencedela suite ���ba,�caed?f ?

e/ Déduiredeb/ qu’il existeun ' dansl’intervalle ��0 � .13� tel que '�}&;5'x; .~ ��0 . Donnerun encadre-

mentde ' à 0.25près.

6. (5pts)Soit la suiterécurrente��ESa���a@dvf définiepar: ESavy�z�� F�EbaC-T1Eba3-TF ~ , ESl étantsuppośedonńe.

a/ Calculerlespointsfixes � et � dela suite,c’est-̀a-direlessolutionsdel’ équationen � : �i��������� , où�i�����[� Fe��-T1��-TF .

b/ Quedire de ��ESa���a@dvf si ESl&��� ou si ESl9��� ? Dansla suite,onsupposeESl�X�|� et ESl�X�|� .

c/ Onpose�Aa�� Eba�;��Eba�;=� . Exprimer �eavy�z enfonctionde �Aa . En déduire�Aa enfonctionde o et �@l .
d/ DéterminerEba enfonctionde o et �el . Montrerque �(Eba��ca@dvf convergeet déterminersalimite.


